

二〇二二年冬季結晶讀經訓練

第十一篇 以斯拉之職事與尼希米之領導的內在意義一

活出並作出新耶路撒冷，以建造召會作神的家與神的國

禱讀經文：啓二一2，9~11，18，二二1。

綱目分析

大綱思路及關鍵辭句	中綱思路及關鍵辭句
<p>壹 <u>以斯拉之職事的內在意義</u>，具體可見於「<u>潔淨</u>」、「<u>教育</u>」與「<u>重構</u>」這三辭；<u>尼希米之領導的內在意義</u>，具體可見於「<u>分別</u>」、「<u>保護</u>」和「<u>彰顯</u>」這三辭；<u>我們必須與主天上的職事合作</u>，按照這內在的意義，<u>活出並作出新耶路撒冷</u>，以建造召會作神的家與神的國。</p>	
<p>貳 照着時代職事裏的時代異象<u>生活並事奉神</u>，乃是活出並作出新耶路撒冷：「<u>牆是用碧玉造的，城是純金的，如同明淨的玻璃</u>」：</p>	<p>一 <u>城是純金的，如同明淨的玻璃</u>，表徵我們需要被神的聖別性情所「<u>潔淨</u>」，並且藉着「<u>教育</u>」得着光照，就是將聖經教訓應用到我們的心思裏，使我們的心思得着更新和光照，而清楚神的思想、考量和法則。</p> <p>二 「<u>建造的工</u>」乃是神惟一的工作，用三一神「<u>重構</u>」我們，使我們以祂為材料而被重建，並將祂供應到人裏面，使祂得以將祂自己建造到他們裏面，將他們作成新耶路撒冷裏的人。</p> <p>三 城連同城牆，表徵新耶路撒冷作為在神元首權柄之下神永遠的國，為着「<u>分別</u>」神的子民，並「<u>保護</u>」神的權益。</p> <p>四 <u>城牆是碧玉</u>（神生命的豐盛），<u>城是金</u>（神的神聖性情），這啓示神永遠的經綸乃是使我們在生命和性情上，但不在神格上，與祂一樣，作祂惟一的「<u>彰顯</u>」</p>
<p>參 活出並作出新耶路撒冷，就是在以斯拉之<u>職事與尼希米之領導的內在意義裏生活並事奉</u>：</p>	<p>一 我們需要留在得潔淨的過程裏，<u>脫離一切的攙雜</u>，以主和祂永遠經綸的權益為我們惟一的目標。</p> <p>二 我們需要受教育，<u>好用真理教育別人</u>，使神得着見證，就是祂團體的彰顯。</p> <p>三 我們需要<u>被恩典重新構成</u>，這恩典就是經過過程的三一神，成為我們的生命和一切。</p> <p>四 我們需要完全分別出來歸給神，<u>被神全然浸透</u>，為着召會生活過聖別的生活，使我們成為聖城。</p> <p>五 我們需要<u>建造城牆</u>，以保護召會作神的家。</p>